

Enapter AG

Heidelberg

ISIN: DE000A255G02

Publication of inside information pursuant to Article 17 MAR

Enapter AG receives EUR 10 million financing from main shareholder

Berlin (29.12.2023 / 17:35) Enapter AG today concluded an agreement with the shareholder Blugreen Company Ltd, which holds over 65% of the shares in Enapter AG, for a shareholder loan of EUR 10 million. The financing has a term of 12 months, whereby Enapter AG can repay the loan early in part or in full. This secures the financing of the Enapter Group until August 2024.

About Enapter

Enapter is an innovative energy technology company that manufactures highly efficient hydrogen generators - so-called electrolyzers - to replace fossil fuels and thus drive the energy transition globally. The patented and proven anion exchange membrane (AEM) technology enables the mass production of cost-effective electrolyzers for the production of green hydrogen on any scale. The modular systems are already used worldwide in the energy, mobility, industry, heating and telecommunications sectors, among others. Enapter has its headquarters in Germany and a production site in Italy.

Enapter AG is listed on the regulated market of the Frankfurt and Hamburg stock exchanges, WKN: A255G0, ISIN: DE000A255G02

Further information:

Website: https://www.enapter.com
Twitter: https://twitter.com/Enapter

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/enapter

Facebook: https://www.facebook.com/enapterenergystorage

Press contact:

Ralf Droz / Doron Kaufmann

edicto GmbH

Tel.: +49 (0) 69 90 55 05-54 E-mail: <u>enapter@edicto.de</u>